

Na temelju članka 34. stavka 1. točke 3. i 11. Statuta Grada Osijeka (Službeni glasnik Grada Osijeka br. 6/01, 3/03, 1A/05, 8/05, 2/09, 9/09, 13/09, 9/13, 12/17, 2/18, 2/20, 3/20, 4/21 i 5/21-pročišćeni tekst), članka 12. stavka 1. Općeg programa poticanja razvoja poduzetništva na području grada Osijeka (Službeni glasnik Grada Osijeka br. 11/15, 4/17, 14/17, 22/18, 4/19 i 8A/19-pročišćeni tekst, 3/20 i 7/22) i članka 1. stavka 1. Odluke o raspisivanju Javnog poziva za dodjelu potpora iz Općeg programa poticanja razvoja poduzetništva na području grada Osijeka u 2022 – GRADSKO-PODUZETNIČKA STIPENDIJA (KLASA: 402-01/22-01/168, URBROJ: 2158-1-02-22-10) od 22. srpnja 2022. Gradonačelnik Grada Osijeka raspisuje

JAVNI POZIV
za dodjelu potpora iz Općeg programa poticanja razvoja poduzetništva
na području grada Osijeka u 2022. –
GRADSKO-PODUZETNIČKA STIPENDIJA

I. PREDMET JAVNOG POZIVA

Predmet ovog javnog poziva je dodjela bespovratnih potpora iz Općeg programa poticanja razvoja poduzetništva na području grada Osijeka, kojim se provodi mjera s ciljem jačanja konkurentnog nastupa poduzetnika na tržištu kroz podizanja razine poduzetničkih znanja i vještina (u daljnjem tekstu: Javni poziv).

U okviru Javnog poziva realizira se sljedeća mjera:

1. Potpora za stipendije u funkciji poticanja gospodarstva.

II. KORISNICI POTPORA

Korisnici mjere su studenti u redovitom sustavu obrazovanja koji su upisali prvu godinu na znanstveno nastavnoj sastavnici Sveučilišta J.J. Strossmayera i to Fakultet elektrotehnike, računarstva i informacijskih tehnologija Osijek ili Medicinski fakultet Osijek ili Odjel za fiziku ili Odjel za matematiku ili Studijski program Informatologija na Filozofskom fakultetu Osijek (u daljnjem tekstu: studenti).

III. UVJETI ZA DODJELU POTPORA

Prijavu za dodjelu sredstava potpore mogu podnijeti studenti:

- koji su u redovitom sustavu obrazovanja upisali prvu godinu na znanstveno nastavnoj sastavnici Sveučilišta J.J. Strossmayera i to Fakultet elektrotehnike, računarstva i informacijskih tehnologija Osijek ili Medicinski fakultet Osijek ili Odjel za fiziku ili Odjel za matematiku ili Studijski program Informatologija na Filozofskom fakultetu Osijek;
- koji dostave pismo namjere od strane poslovnog subjekta iz kojeg je razvidno da poslovni subjekt ima namjeru stipendirati studenta. Poslovni subjekt mora imati sjedište na području grada Osijeka, minimalno deset zaposlenih radnika na puno radno vrijeme u mjesecu koji prethodi mjesecu podnošenja prijave na Javni poziv, mora biti osnovan minimalno dvije godine prije podnošenja prijave na Javni poziv te da je ostvario prihod od minimalno 1.000.000,00 kuna u prethodnoj godini (ukoliko nije dostupan podatak za prethodnu godinu, u obzir će se uzeti zadnji dostupan podatak).

Visina stipendije od strane poslovnog subjekta ne smije iznositi manje od 1.130,18 kuna mjesečno, odnosno 150 EUR mjesečno počevši od mjeseca u kojemu se sklopi Ugovor o stipendiranju između studenta, poslovnog subjekta i Grada Osijeka do 30. rujna 2023.

Visina stipendije od strane Grada Osijeka iznosi 2.260,35 kuna mjesečno, odnosno 300



EUR mjesečno, počevši od mjeseca u kojemu se sklopi Ugovor o stipendiranju između studenta, poslovnog subjekta i Grada Osijeka do 30. rujna 2023.

Ukoliko student, nakon završetka prve redovite akademske godine, upiše narednu redovitu akademsku godinu, pod istim uvjetima iz ovog Javnog poziva, te ukoliko svi potpisnici Ugovora o stipendiranju budu suglasni, rok stipendiranja može se produžiti za cijelo vrijeme trajanja studija u redovitom sustavu obrazovanja, uz sklapanje dodatka Ugovoru o stipendiranju za svaku upisanu godinu posebno.

Potpore se dodjeljuju samo za studente upisane u redovitom sustavu obrazovanja.

Hrvatski zavod za zapošljavanje dostavio je Gradu Osijeku listu deficitarnih zanimanja.

Sveučilište J. J. Strossmayera prema toj listi definiralo je koje znanstveno nastavne sastavnice Sveučilišta J.J. Strossmayera na području grada Osijeka obrazuju studente za navedena zanimanja te je utvrđeno da je riječ o Fakultetu elektrotehnike, računarstva i informacijskih tehnologija Osijek, Medicinskom fakultetu Osijek, Odjelu za fiziku, Odjelu za matematiku i Studijskom programu Informatologija na Filozofskom fakultetu Osijek.

Sredstva potpore dodjeljuju se studentima koji su upisali studij za akademsku godinu 2022./2023.

Tijekom cijelog razdoblja korištenja potpore, student mora imati status redovitog studenta.

Dvostruko financiranje stipendije iz drugih izvora od strane javnog sektora nije dozvoljeno.

IV. MJERA ZA DODJELU POTPORA

Potpore se dodjeljuju prema uvjetima određenim za provedbu sljedeće mjere:

1. Potpora za stipendije u funkciji poticanja gospodarstva

Potpore se dodjeljuju studentima u redovitom sustavu obrazovanja koji su upisali prvu godinu na znanstveno nastavnoj sastavnici Sveučilišta J.J. Strossmayera i to Fakultet elektrotehnike, računarstva i informacijskih tehnologija Osijek ili Medicinski fakultet Osijek ili Odjel za fiziku ili Odjel za matematiku ili Studijski program Informatologija na Filozofskom fakultetu Osijek.

Visina stipendije od strane Grada Osijeka iznosi 2.260,35 kuna mjesečno, odnosno 300 EUR mjesečno, počevši od mjeseca u kojemu se sklopi Ugovor o stipendiranju između studenta, poslovnog subjekta i Grada Osijeka do 30. rujna 2023.

Ukoliko student, nakon završetka prve redovite akademske godine, upiše narednu redovitu akademsku godinu, pod istim uvjetima iz ovog Javnog poziva, te ukoliko svi potpisnici Ugovora o stipendiranju budu suglasni, rok stipendiranja može se produžiti za cijelo vrijeme trajanja studija u redovitom sustavu obrazovanja, uz sklapanje dodatka Ugovoru o stipendiranju za svaku upisanu godinu posebno.

Prijave se podnose na **Prijavnom obrascu**, kojem se prilaže:

1. Potvrda fakulteta o upisu na prihvatljivu znanstveno nastavnu sastavnicu Sveučilišta J.J. Strossmayera u Osijeku;
2. Pismo namjere od strane poslovnog subjekta s iskazom interesa o stipendiranju studenta/prijavitelja na ovaj javni poziv;
3. Izvadak iz sudskog/obrotnog registra za poslovni subjekt koji je naveden u Pismu namjere i to ne stariji od 30 dana od dana podnošenja prijave (neslužbeni primjerak nije prihvatljiv);
4. Zadnji dostupan godišnji financijski izvještaj (GFI) poslovnog subjekta;



5. Preslika obrasca JOPPD (Izvjeseće o primicima, porezu na dohodak i prirezu te doprinosima za obavezna osiguranja, stranica A) koji se odnosi na poslovni subjekt - zadnji dostupan i potvrda Porezne uprave o njegovom zaprimanju.

Sredstva se isplaćuju na žiro-račun studenta mjesečno.

Student je dužan za vrijeme trajanja Ugovora o stipendiranju pohađati studij u redovitom sustavu obrazovanja te isto razdoblje dobivati stipendiju od strane poslovnog subjekta u iznosu ne manjem od 1.130,18 kuna mjesečno, odnosno 150 EUR mjesečno, počevši od mjeseca u kojemu se sklopi Ugovor o stipendiranju između studenta, poslovnog subjekta i Grada Osijeka do 30. rujna 2023.

Ukoliko student za vrijeme trajanja Ugovora o stipendiranju izgubi status redovitog studenta, raskida se Ugovor o stipendiranju, a student nema obvezu povrata sredstva koja je primio od Grada Osijeka.

Ukoliko poslovni subjekt odustane od Ugovora o stipendiranju, Ugovor o stipendiranju se raskida te student nema obvezu povrata sredstva koja je primio od Grada Osijeka.

Nakon isteka Ugovora o stipendiranju (u slučaju kada nije došlo do raskida ugovora), poslovni subjekt može ponuditi sklapanje ugovora o radu sa studentom. Sva prava i obveze iz tog odnosa biti će definirana ugovorom između poslovnog subjekta i studenta.

V. SREDSTVA POTPORE

Ukupno raspoloživa sredstva namijenjena za dodjelu stipendija po ovom javnom pozivu iznose 1.790.197,20 kuna, odnosno 237.600,00 EUR.

VI. NAČIN PODNOŠENJA PRIJAVE

Prijava na Javni poziv podnosi se elektronički putem linka <https://najzanaj.osijek.hr/>, nakon čega je potrebno izvršiti registraciju. Nakon završenog postupka registracije (potvrde e-mail adrese) može se početi s ispunjavanjem on-line prijave.

Kako bi prijava mogla biti poslana, moraju biti ispunjena sva polja i priloženi svi traženi obrasci/prilozi.

Prije slanja konačne prijave u sustav, prijava se može spremati i mijenjati više puta.

Jednom poslana prijava ne može se više mijenjati niti dopunjavati.

E-obrazac popunjen i ispostavljen elektronički pravovaljan je bez potpisa.

Prijaviteljima će biti dostupna Info točka gdje će moći dobiti informacije i pomoć vezano uz eventualne nejasnoće o načinu prijave i drugim pitanjima vezanim uz Javni poziv.

Savjetovanje i pomoć putem Info točke moguće je uz unaprijed dogovoreni termin.

Termin se dogovara slanjem zahtjeva na e-mail: potpore@osijek.hr.

Potvrda termina sastanka uslijedit će radnim danom najkasnije u roku od 24 sata, na zahtjeve poslanske petkom, vikendom ili na drugi neradni dan odgovor će uslijediti prvi sljedeći radni dan.

Potrebno je navesti kontakt podatke te pitanje oko kojeg je potrebno savjetovanje, odnosno pomoć.

VII. POSTUPAK DODJELE POTPORE

Javni poziv otvoren je od 25. srpnja 2022. do iskorištenja sredstava, a najkasnije do 30. lipnja 2023.

Povjerenstvo koje imenuje Gradonačelnik ocjenjuje pristigle prijave i zapisnički utvrđuje prijedlog za dodjelu potpora.

Povjerenstvo će razmatrati prijave pristigle u razdoblju u kojemu je Javni poziv otvoren.

Povjerenstvo ima pravo tražiti dodatna pojašnjenja i dokaze.

Gradonačelnik na temelju prijedloga Povjerenstva donosi Rješenje o dodjeli potpora.

Na Rješenje o dodjeli potpora može se podnijeti prigovor u roku od osam kalendarskih dana od dana primitka Rješenja o dodjeli potpora.

Prigovor se podnosi u zatvorenoj omotnici, preporučeno poštom ili osobno u Pisarnicu na adresu: Grad Osijek, Kuhačeva 9, Osijek, s naznakom „Ne otvaraj – Prigovor na Javni poziv za dodjelu stipendija iz Općeg programa poticanja razvoja poduzetništva na području grada Osijeka u 2022. – GRADSKO-PODUZETNIČKA STIPENDIJA“.

Zakašnjeni prigovori neće se razmatrati.

O prigovoru odlučuje Gradonačelnik na temelju prijedloga Povjerenstva za prigovore. Rješenje o prigovoru je konačno.

KLASA: 402-01/22-01/168
URBROJ: 2158-1-06-00/03-22-14
Osijek, 22. srpnja 2022.



GRADONAČELNIK

Ivan Radić, mag. oec.